Caritas

Innsbruck, 17 April 2025

Pressemitteilung

Earth Day: Caritas und CURA COSMETICS GROUP setzen gemeinsam ein Zeichen für Nachhaltigkeit

Aufräum- und Pflanzaktion fand beim Caritas Integrationshaus statt

Der Earth Day, auch als Tag der Erde bekannt, wird jährlich am 22. April begangen und dient der weltweiten Förderung des Umweltbewusstseins sowie dem Aufruf zu nachhaltigem Handeln. In diesem Sinne haben sich die Caritas Tirol und das Innsbrucker Unternehmen CURA COSMETICS GROUP zusammengetan, um gemeinsam ein Zeichen für ökologische und soziale Nachhaltigkeit zu setzen. Bei einer gemeinsamen Aufräumaktion im Caritas Integrationshaus packten Bewohner*innen und Mitglieder des Nachhaltigkeitsteams der CURA COSMETICS GROUP Seite an Seite an – ein starkes Signal für gelebte Verantwortung und nachhaltiges Miteinander.

Rund 20 Erwachsene und Kinder beteiligten sich begeistert an der gemeinsamen Aufräumaktion im und um das Caritas Integrationshaus. Während insbesondere die jüngeren Teilnehmer*innen spielerisch ein Bewusstsein für Umwelt- und Ressourcenschutz bei der Aktion entwickeln konnten, bekamen die Mitarbeiter*innen der CURA COSMETICS GROUP einen wertvollen Einblick in das bunte Zusammenleben und die Arbeit der Caritas im Integrationshaus.

Als nachhaltiges Zeichen für Wachstum und Zukunft schenkte CURA COSMETICS GROUP den Bewohner*innen und Kindern des Hauses einen Apfelbaum, der im Anschluss gemeinsam gepflanzt wurde.

"Das Caritas Integrationshaus ist nicht nur eine neue zukunftsweisende Wohnform, sondern auch ein Ort der Begegnung. Wenn Bewohner*innen und Besucher*innen des Hauses zusammen aktiv werden, stärkt das nicht nur das Gemeinschaftsgefühl, sondern auch das Bewusstsein für Verantwortung – für unsere gemeinsamen Räume, die Umwelt und füreinander", erklärt Petra Knoflach, Leiterin des Caritas Integrationshauses.

Auch für Samira Beji von der CURA COSMETICS GROUP, die die Aufräumaktion mitorganisierte, war die Zusammenarbeit ein besonderes Erlebnis, das zeigt, wie wertvoll gemeinsames Engagement sein kann: "Wir freuen uns sehr über gemeinsame Projekte mit der Caritas Tirol – sie sind für uns nicht nur sinnvoll, sondern auch inspirierend. Es war schön zu sehen, mit wie viel Herzblut das Team der Caritas seiner Arbeit nachgeht – das spürt man sofort. Insbesondere das gemeinsame Pflanzen des Apfelbaums ist ein schönes Zeichen für ein gemeinsames Wachsen und eine nachhaltige Verbindung."

Caritas

Als Unternehmen legt die CURA COSMETICS GROUP großen Wert auf Wissensweitergabe und nachhaltiges Miteinander – und sieht Initiativen wie diese als wichtigen Beitrag, um Umweltbewusstsein aktiv zu leben und weiterzugeben.